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                                                                   Баурина Л.И.
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Цели:

1)Углубить и расширить знания по данной теме

2)Проверить  знания и закрепить их

3)Воспитывать познавательную активность

4)Привить любовь к предмету

5)Выявить сильнейших учащихся

Программа смотра.

1)Теоретическая разминка (Вопросы).
2)Проверка домашнего задания.
3)Проверка практических навыков – повторение материала (работа с перфокартами).
4)Работа у доски по картинкам (подготовка к ЕГЭ) – 2 человека.
5)Из истории:

                    А)первообразная

                    Б)интеграл

                    В)применение интеграла

6)Математическая эстафета.
7) Кто быстрее. Найти площадь криволинейной трапеции, органической линиями 

y= -x2+ 2x+3             y=x+1

8)Подведение итогов.  Подвести итоги для команд  1 и 2 группы.
9)Итог урока.

Оборудование: Экран, доска, таблица- приложения, карточки-задания к ЕГЭ. Списки команд, перфокарты. Эстафета 1 и 2 группе, рабочие тетради. Урок с применением ИКТ приложения – 4 листа.

Ход урока.

1. Теоретическая разминка

 Вопросы:

1)Определение первообразной.
2)Какое действие называется дифференцированием.
3)Какое действие называют интегрированием?

4)Сколько решений имеет задача для нахождения первообразной?

5) В чем состоит цель интегрирования.
6)Как читается признак постоянства функции.

7)Как читается теорема об основном свойстве первообразной.

8)Назовите табличные первообразные.
9)Три правила нахождения первообразных.
10)Какая фигура называется криволинейной трапецией
11)Что называется интегралом?

12) Формула Ньютона - Лейбница.

2. Домашнее задание

1)Найти общий вид первообразных для функций:
а) f(x) = 2- x4                    f(x)= ?                                    в)f(x)=x5                          f(x)= ?
б) f(x) [image: image2.png]


 - 2                    f(x)=?                                      г)f(x)=4x                 f(x)= ?     

2)Найти первообразную для функции f(x), график которой проходит через точку М:

а) f(x)= 1-x2         M (-3;9)                                   б) f(x) = 2 cosx           M (-[image: image4.png]


; 1)
3)Вычислить  общий вид первообразных для функции f(x):

а) f(x)=(2x – 3)5                                  б) f(x)= 3 sin2x
4) Вычислить интегралы:

а)[image: image6.png]


dx=?                           б)[image: image8.png]2o+ 1)



 dx=?            в)[image: image10.png]a2
JZ cosxd x




5)Вычислить площадь фигуры, ограниченной  линиями:

y=4x-x2                             y=4-x
3. Проверка практических навыков (работа с перфокартами)

	Условие 1 группе
	Условие 2 группе

	А
	Найти f(x)=?

F(x)= 5x2-1
	А
	f(x)=?
F(x)=2-3x2

	Б
	f(x)=?
F(x)=[image: image12.png]sin? 3x




	Б
	 f(x)=?

F(x)=[image: image14.png]cos? 5x





	В
	Вычислите

[image: image15.png]



	В
	[image: image16.png]




	Г
	[image: image17.png]*dx




	Г
	[image: image18.png]2dx
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	[image: image20.png]INCE:



+[image: image22.png]


dx
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	[image: image24.png]INGE:



-[image: image26.png]


dx


4.Работа по карточкам у доски:

Карточка 1.

Материальная точка массы m = 1 кг движется по прямой под действием силы, которая меняется по закону F(t) = 8 – 12 t н. Найдите закон движения точки, если в момент времени t = 1 секунде, её координата равна 0 и скорость равна 1 м/сек. В какой момент времени скорость точки будет максимальной?

Решение.
[image: image27.png]



1. F = ma?
2. [image: image29.png]9(t) = 8t— 6t° + cy,mo ycroemo 9(t) = 0,3Ha4wuT ¢; = 1, TorAa




            [image: image31.png]9(t) = 8t —6t” + 1.




3. x (t) = 
[image: image32.wmf]23
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4. Найдем момент времени, когда скорость точки будет максимальной

[image: image35.png]9 (t)
a(t)=
8
—12t,




           8 – 12t = 0,

           t = 
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        Ответ: а) x (t)  = 
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Карточка 2.При каком а выполняется равенство 
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        Решение.
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По условию задачи 
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Ответ: -2; 
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5. Из истории

1. Первообразная-11 «В»

2. Интеграл -11»Б»

3.Приминение интеграла (приложение3)

Комментарии по таблице – 11 «Б»

5.Математическая эстафета

Передают с последней парты, вписывая фамилию. Результаты оценивает жюри.
	1 группа
	2 группа

	1.
[image: image45.wmf]xdx
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	1.  
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Решают в тетради, ответы – приложение 4.

Проверка ответа. Баллы в таблицу.

6. Кто быстрее?

1) Найдите площадь криволинейной трапеции, ограниченной линиями

   У= -х2+2х+3    и   у=х+1

 





Решение:

1) У= -х2+2х+3   - парабола, ветви направлены вниз а[image: image66.png]


0
2) Найдем вершину параболы

Х=1    у=-1+2+3=4     А(1;4)

3) Найдем нули функции  
   Х1=[image: image68.png]2+4



=3            Х2=[image: image70.png]


=-1

4) Строим параболу  
     5)у=х+1   - строим прямую    х=0   у=1    х=-1    у=0

     6)Найти аналитически точки пересечения графиков функций.
(пределы интегрирования)    -х2+2х         -х2+х+2=0       х1=[image: image72.png]—1+3




=-    Х2=[image: image74.png]


=2
                                 у

7) Вычислим площадь криволинейной трапеции:

Sф = [image: image76.png]2=



2+2х+3)-(х+1))dx = [image: image78.png]


-x2+x+2)dx= ([image: image80.png]


 + [image: image82.png]


 +2x))2[image: image84.png]


( - [image: image86.png]


  + [image: image88.png]


 + 2*2 ) – ( - [image: image90.png](-1)°



 +  [image: image92.png](17



 + 2 * (-1))=-[image: image94.png]


  + 2+4 - [image: image96.png]


 - [image: image98.png]


 + 2= 8 - [image: image100.png]


 - [image: image102.png]


= 5 - [image: image104.png]


 = 4,5 





          






  Ответ: S= 4,5 (кв. ед)

7. Подведение итогов смотра.

Из каждого класса по 2 группы (по 5-6 человек)

1 группа - сильные учащиеся 2 группа -  средние учащиеся. Итоги заносятся в таблицу.

	Ф.И. ученика
	Теория
	Д/З
	Практическое задание
	Из истории и сообщений
	Эстафета
	Кто быстрее
	Количество баллов
	место

	
	
	
	
	
	
	
	
	


Итоги урока:

1. Подведение итогов урока

2. Итоги смотра. 1,2,3 место награждаются грамотами.
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